



UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Farmácia

**Declaração de Retificação n.º 741/2023**

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1620/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 169, de 31 de agosto de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 169, de 31 de agosto de 2023, o Edital n.º 1620/2023, retifica-se que onde se lê «B. Vertente de capacidade pedagógica (25 %)» deve ler-se «B. Vertente de capacidade pedagógica (20 %)» e onde se lê «D. Projeto científico e pedagógico (20 %)» deve ler-se «D. Projeto científico e pedagógico (25 %)».

8 de setembro de 2023. — A Diretora, *Prof.ª Doutora Maria Beatriz da Silva Lima*.

316842406